### **Soldo Fuel Cards Campaign T&Cs**

Termini e condizioni per la Campagna Carte Carburante Soldo 2024.

#### Promotore:

Soldo Italia S.r.l., C.F. e partita IVA n. 11864540965, e sede legale in Via degli Olivetani 10/12, 20123 Milano (Italia) ("Soldo") ("Soldo" o "Promotore").

Cosa si intende per "Partecipante" o "Tu": Il Partecipante è colui che

- (i) non ha mai avuto un account Soldo,
- (ii) ha visitato la pagina della Campagna Soldo Fuel Cards sul sito web Soldo (https://www.soldo.com/it-it/carta-carburante/) tramite una parola chiave di ricerca pertinente;
- (iii) e ha deciso di registrarsi su Soldo e di sottoscrivere il Piano Soldo Plus o Standard.

### Requisiti di ammissione:

Questo invito è valido solo per chi risiede legalmente in Italia, Regno Unito e altri paesi SEE coperti dai servizi di Soldo ed abbia almeno diciotto (18) anni di età al momento dell'iscrizione. La partecipazione costituisce l'accettazione piena e incondizionata da parte del Partecipante dei presenti Termini e Condizioni e delle decisioni del Promotore, che sono definitive e vincolanti per tutte le questioni relative alla Campagna Carte Carburante Soldo 2024.

### Come partecipare:

Per partecipare alla Campagna Carte Carburante Soldo 2024, il Partecipante deve registrarsi sul sito web Soldo e iscriversi al Piano Soldo Plus o Standard all'interno della pagina della Campagna Carte Carburante Soldo 2024 sul sito web Soldo.

### Dati dei Partecipanti:

Tutti i dati personali condivisi dai Partecipanti saranno raccolti e trattati in conformità con l'informativa sulla privacy di Soldo disponibile all'indirizzo: https://www.soldo.com/it-it/informative-sulla-privacy/

Partecipando alla Campagna Carte Carburante Soldo 2024, il Partecipante riconosce e accetta che i dati personali da lui condivisi possono essere utilizzati in altri materiali relativi alla Campagna Carte Carburante Soldo 2024; questo include, ma non è limitato a casi di studio che potrebbero essere pubblicati sul sito web di Soldo, così come su altri media cartacei e online. Nessuna informazione personale sarà resa pubblica senza previa conoscenza o approvazione del Partecipante. Il Promotore non è responsabile per eventuali registrazioni incomplete o errate che impediscano al Partecipante di essere incluso nella Campagna Carte Carburante Soldo 2024.

## Tempistiche:

Le domande di partecipazione potranno essere presentate a partire dal 21 ottobre 2024 ("**Data di apertura**"). Le iscrizioni ricevute dal Promotore prima della Data di apertura non saranno accettate. Soldo si riserva il diritto di modificare o sospendere la Campagna Carte Carburante Soldo 2024 in qualsiasi momento e per qualsiasi motivo, a sua esclusiva discrezione.

#### Regolamento della Campagna Carte Carburante Soldo 2024:

- Soldo offre ai nuovi clienti la possibilità di sottoscrivere il Piano Plus e Standard con uno sconto del 50% per i primi 12 mesi di servizio ("Sconto").
- Questa offerta è disponibile solo per i nuovi clienti Soldo. Ciò significa che non si può avere avuto un account Soldo in passato.
- Lo Sconto si applica solo ai primi 12 mesi di servizio.
- Dopo i primi 12 mesi, Soldo applicherà su base mensile il prezzo di listino standard in vigore al momento.
- Lo Sconto verrà applicato mensilmente, riducendo il canone mensile standard del 50%.
- La Campagna Carte Carburante Soldo 2024 non è cumulabile con altre promozioni o sconti, se non esplicitamente indicato.
- Lo sconto si applica solo ai piani Plus e Standard sottoscritti tramite la pagina della Campagna Carte Carburante Soldo 2024 sul sito web di Soldo.
- Lo Sconto si applica alle tariffe del software di Soldo e non ai servizi finanziari.
- Si applicano i criteri standard di ammissibilità di Soldo.

### Condizioni Generali:

## Partecipando, accetti:

- (a) di rispettare i presenti Termini e Condizioni e le decisioni di Soldo, che saranno definitive e vincolanti sotto tutti gli aspetti relativi alla Campagna Carte Carburante Soldo 2024;
- (b) di sollevare, esonerare e manlevare Soldo, le sue affiliate, controllate e agenzie pubblicitarie e promozionali, nonché i rispettivi funzionari, direttori, azionisti, dipendenti, agenti e rappresentanti di quanto sopra (collettivamente, "Parti Esonerate") da qualsiasi lesione, responsabilità, perdita e danno di qualsiasi tipo a persone o proprietà risultanti, in tutto o in parte, direttamente o indirettamente, dalla tua partecipazione alla Campagna Carte Carburante Soldo 2024 o a qualsiasi attività correlata.
- (c) di non rilasciare alcuna pubblicità o altro materiale da solo o tramite qualcun altro in merito alla partecipazione alla Campagna Carte Carburante Soldo 2024 senza il preventivo consenso di Soldo.
- (d) che le Parti Esonerate non sono responsabili per eventuali errori o problematiche di qualsiasi tipo o comunque relative alla Campagna Carte Carburante Soldo 2024, inclusi, senza

limitazione, errori o problematiche che possono verificarsi in relazione alla gestione della Campagna Carte Carburante Soldo 2024.

# Legge applicabile/Giurisdizione:

Tutte le questioni e le domande riguardanti i presenti Termini e Condizioni o i diritti e gli obblighi dei partecipanti o di Soldo in relazione alla Campagna Carte Carburante Soldo 2024 saranno disciplinate dalle leggi italiane, senza dare effetto ad alcun principio di conflitto di leggi. Qualsiasi controversia sarà soggetta alla giurisdizione dei tribunali italiani.

Clausola liberatoria: Se una qualsiasi disposizione di questi Termini e Condizioni è ritenuta non valida o inapplicabile, tutte le restanti disposizioni del presente documento rimarranno in vigore a tutti gli effetti.

I Termini e Condizioni Soldo <a href="https://www.soldo.com/it-it/condizioni-generali/">https://www.soldo.com/it-it/condizioni-generali/</a> troveranno applicazione per tutte le altre questioni non espressamente regolate nei presenti Termini e Condizioni.